Az els6 idom teriiletét ugy kaphatjuk meg a hatszog teriiletébdl, hogy hozzdadjuk a kinyuld hat félkoér — azaz harom
kor — teriiletét, és elvessziik a befelé rajzolt hat ugyanakkora sugart harmadkor — azaz két kor — teriiletét (1. abra).
Igy a hatszoget egy kor teriiletével noveltiik.

A maésodik idom teriilete hat kétharmad kor — azaz négy kor — teriiletének hozzaadéasaval és hat ugyanilyen sugara
félkor — azaz harom kor — teriiletének elhagyésaval keletkezik a hatszog teriiletébdl (2. dbra). Tehat a hatszog teriileténél

ugyancsak egy olyan kor teriiletével nagyobb, amelyiknek sugara a hatszog oldalanak a negyede. Igy a két idom teriilete
egyenld.

Megjegyzés. Konnyt belatni, hogy a feladat eljarasat 6-szog helyett akarhany oldala szabélyos sokszogre végezve
mindkét idom teriilete tovabbra is egy kor teriiletével novekszik. (Haromszog esetén a masodik modon egy négy részre
szétes6 idomot kapunk, 3. abra.)
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Meég altalanosabban, ha tetszés szerinti (6nmagéat nem metsz8) sokszoget vesziink 2 példanyban, és az egyik ol-
dalainak kozéppontjai koriil kifelé, a masikéi koriil befelé rajzolunk egyenls sugarral félkoroket, tovabba ugyanezzel
a sugarral az el6bbi csicsai koré befelé, az utobbié koré kifelé rajzolunk koriveket oldaltol oldalig, a kor sugarat agy
valasztva, hogy a rajzolt korivek ne nyuljanak egymaéasba, akkor a két modositott idom teriilete egyenls (4. dbra).
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Valéban, legyen a sokszog oldalszama n, egy kor teriilete ¢, a csicsok koré befelé rajzolt korcikkek teriileteinek
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Osszege B, a kiils6 korcikkeké K, akkor nyilvin B + K = nt. Az els6 idom teriiletét n - 3~ B-vel valtoztattuk meg, a
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-vel, tehat ugyanannyival, és ezt akartuk beladtni. Kénnyen igazolhaté az is, hogy mindig egy kor teriiletével novekedik
a sokszog teriilete.



